Gymnazium, Studentska 4, Snina, 8-roéné $tudium

Prijimacia skusSka z matematiky

09. maj 2017

MenNO @ PriEZVISKO: ...coiiieeeeeeeeeee e
Datum narodenia: .......ccoeeeiiiiiiiicce e
Pocet bodov: ......cccoceciniiiniinns Podpis ucitela: ........ccccevveveeeveieeiiennnen.
1. Vypocitaj: a) 125+ 8. 12— 121 = ..o,
b) 55:5+27 3=
€) (7T0—6):4 =i,
d) 83-3.(4.5-20:4)= ciieeiieeeeeeen
€) 2017.7-2017.6=coeeeeeeeeeeeeen.

2. Vydel, ur¢ zvysok a urob skuSku spravnosti:

1024 :5= oo, ZV. e, Skuaska:

3. Porovnaj dvojice ¢isel pomocou znakov <, >, =.

a) 1201 ... 1021
b) 55455 ... 55454
¢) 998899 ... 998 988

4. Zaokruhli podl'a zadania v zatvorke:

a) 245675= i, (na tisicky)

b) 6749 = e, (na stovky)

€) 88888 =i (na desiatky)

d) 15005=.cciiieiiieieeeeee (na desat'tisicky)

5. Jeden ¢initel je 34, druhy je o0 21 mensi. Aky je ich sucin?
druhy Cinitel je ......cccvvvivienienenen.
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Z cisla 26 374 859 vyskrtni 3 Cislice tak, aby si dostal ¢o najvacsie mozné Cislo.

Najvicsie mozné ¢islo po vyskrtnuti 3 Cislic je: ..oovvvvvviieiieniieieenen.

Cisla st usporiadané v uréitom logickom poradi. Doplii chybajiice tri &isla.

2 4 7 11 16

Kol'ko minut uplynie od 7 hod. 20 min. do 14 hod. 35 min.?
Od 7:20 do 14:35 uplynie .......ccceeueeeee. minut.

Traja surodenci maju spolu 25 rokov. Kol'ko rokov budi mat’ spolu o §tyri roky?

Strodenci budli mat’ o Styri roky spolu ........c..cceeneee. rokov.

Pét’ rovnakych florbalovych hokejok stoji 65 €. Kolko eur zaplati veduci florbalového
krazku, ak chee kupit’ 20 takychto florbalovych hokejok?

Veduci krazku zaplati ........cccooveviiiiiiiniiinne €.

Trojuholnik ABC ma dizky strdn 5 cm, 70 mm a I dm. Aky je obvod trojuholnika ABC
v cm?

Obvod trojuholnika ABC je .......ccceevvevvennene cm.

Korlko je na obrazku trojuholnikov?
KoTko je na obrazku Stvorcov?

Na obrazku je ......cccceeuveenneen. trojuholnikov.

Na obrazku je .......cccoeevvennenne Stvorcov.




